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Identity	manažér

Prílohy:
Príloha	č	1,2,3,4,5,6,7,8,9,10.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	8	-	Zmluva	-	Identity	manager_FINAL.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	10	-	Katalog_poziadaviek_Identity	manažér.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Výzva	na	predkladanie	ponuky.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Výzva	na	predkladanie	ponuky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
otváranie	ponúk	-	Identity	manažér.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
správa	o	zákazke.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	o	dodaní	tovaru	a	poskytnutí	služieb_5385702.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Služby Dátum	publikovania 26.11.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 72250000-2

Opis: Predmetom	zákazky	je	dodanie	softvérového	nástroja	pre	manažment	identít	a
privilegovaných	prístupov	používateľov	v	zmysle	požiadaviek	určených	v	opise	predmetu
zákazky	a	v	katalógu	požiadaviek,	vrátane	súvisiacich	služieb	návrhu,	inštalácie,
konfigurácie,	zaškolenia,	bezpečnostného	projektu	a	podporných	služieb.	Predmetom
zákazky	je	návrh	a	implementácia	riešenia	pre	správu	identít	a	privilegovaných	účtov.
Súčasťou	je	aj	poskytovanie	podpory	riešenia	na	1	rok	po	jeho	nasadení.	Riešenie	musí
zabezpečiť	management	a	bezpečné	použitie	používateľských	účtov	na	prístup	ku	kritickým
systémom	a	dátam,	s	dohľadom	nad	činnosťami	používateľov,	ktorí	využívajú	privilegovaný
prístup.	Cieľom	riešenia	je	ochrana	pred	kybernetickými	hrozbami	prostredníctvom
monitorovania,	rozpoznávania	a	prevencie	neoprávneného	privilegovaného	prístupu.
Súčasťou	požadovaného	riešenia	musí	byť	zabezpečené	úložisko	prístupových	údajov	účtov
s	vyššími	privilégiami	s	najvyššou	možnou	ochranou	z	hľadiska	bezpečnosti,	čím	sa
zabezpečí	izolácia	používania	privilegovaných	účtov	s	cieľom	znížiť	riziko	ich	kompromitácie.
Riešenie	musí	byť	škálovateľné,	s	podporou	vysokej	dostupnosti	a	musí	podporovať
nasadenie	v	lokálnej	infraštruktúre	(on-premises)	aj	v	cloude	(napr.	formou	SaaS),
prípadne	kombinované	nasadenie	pre	potreby	HA/DR.


